

## 全市政法系统领导干部专题培训班开班

本报讯 6月27日，全市政法系统领导干部专题培训班开班。市委常委、市委政法委书记刘桦，副市长、市公安局局长谢振华，市中级人民法院院长壮晓阳，市人民检察院检察长赵荣出席开班仪式。

培训围绕《中国共产党政法工作条例》、当前执行难存在的主要问题及相对应策等方面进行专题辅导，进一步学习贯彻党中央、全省政法领导干部专题培训精神，推动我市政法系统深入开展大学习大培训大研讨活动，奋力开创新时代张家界政法工作新局面。

刘桦强调，要全面领会习近平总

书记在中央政法工作会议和省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神，深刻领会政法工作肩负的使命；要深入明晰重点目标路径，完善一体化重大风险防控体系、多元化矛盾纠纷化解体系、系统化基层社会质量体系等重点工作，破解重点问题，强化组织保障；要深入提升履职尽责能力，通过政治学习培训、走访调查研究、实践锤炼，强化政法工作实效，培育严细深实的工作作风，忠诚履职尽责，勇于担当作为，锐意改革创新，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

（本报记者 陈硕）

## 我市开展国际禁毒日宣传活动

本报讯 6月26日，市禁毒委举行以“健康人生 绿色无毒”为主题的2019年“6·26”国际禁毒日宣传活动。市委常委、市委政法委书记、市禁毒委第一副主任刘桦参加。

活动现场，刘桦一行先后观看禁毒公益歌曲《有双翅膀》MV、销毁毒品活动视频；会见谭小周、杜志军、周海燕等全省禁毒三年大行动先进个人、全省“十佳禁毒志愿者”及永定区禁毒先进个人代表；随后参观了永定区樟树角禁毒主题公园。

刘桦强调，加强新时代禁毒工

作，必须要坚持立足当前，着眼长远。公安机关要严密防范易制毒化学品流入非法渠道，从根源上切断毒品制造，拓展涉毒线索来源、深挖扩线、严打严打，持续加大对各类涉毒违法犯罪的打击力度；要加强吸毒人员的管控工作，确保不漏控、不失控；要教育青少年，最大限度地防止他们陷入吸毒的深渊；同时，要营造全民禁毒的浓厚氛围，始终保持严打毒品犯罪的凌厉攻势，形成对毒品犯罪零容忍的高压态势。

（本报记者 杨旭东 通讯员 向婷婷）

## 市委卫健委庆祝建党98周年

党建指导员63名。

近年来，该系统以党支部五化创建为抓手，开展调查研究，坚持问题导向，落实保障措施，基层党建取得了新进展、新成效，为促进全市卫生健康事业发展提供了坚强保障。

（本报记者 朱付勇 通讯员 谭小林）

## 慈利县企业退休人员养老金人均增长95元

本报讯 近日，笔者从慈利县社会保险服务中心获悉，该县企业退休人员养老金将再度上调，11854名退休人员人均至少增长95元。

此次待遇调整人员为2018年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业退休人员。按照待遇调整通知，今年养老金上调分为两部分：在每人每月增加基本养老金50元的基础上，再按退休人员缴费年限（含视同缴费年限，不含折算工

龄），每满1年月基本养老金再增加3元（不满1年的记为1年）。同时，对2018年12月31日前年满70周岁以上（含70周岁）至80周岁以下的退休人员每人每月再增加基本养老金20元，对2018年12月31日前年满80周岁以上（含80周岁）的退休人员每人每月再增加基本养老金30元。此外，原因工残退休人员月基本养老金按普调加缴费年限金额调整后不足140元的，按140元调整增加。

（田小芳）

## 龚美慧入选首批芙蓉教学名师

校原党委龚美慧老师从事教育34年来，长期从事一线教学工作，教学成果和教育质量显著，为培养优秀青少年作出了突出的贡献。

（本报记者 宁惠 通讯员 刘玲 高自安）

## 张家界高新区举行安全知识抢答赛

本报讯 6月25日，张家界高新区举行2019年“高新杯”安全知识抢答赛。活动旨在全面加强安全生产宣传教育，进一步弘扬安全文化，普及安全知识，增强园区企业安全意识，提

升企业员工安全素质。久瑞生物有限公司一参赛人员深有感触地说：通过参加这次活动，学到了很多安全知识，安全意识也增强了很多。

（本报记者 向文 通讯员 陈健）



6月26日，平安人寿保险张家界分公司来到永定区爱心林启智教育学校，开展“残健共融 爱心陪伴”活动，并捐赠了低音鼓、音乐宝宝等器材。

（本报记者 郭文 通讯员 乐乐 摄）



本报讯 日前，经慈利县人民检察院提起公诉，慈利县人民法院对谢某贩卖毒品案依法公开开庭审理并作出判决，判处被告人谢某有期徒刑15年，并处没收财产人民币8万元。

2018年9月5日晚，湖南省邵东县人谢某多次与慈利县人刘某（另案处理）通过电话联系毒品买卖事

## 聚焦深度 攻坚克难

新华社记者 侯雪静

在离打赢脱贫攻坚战仅有约一年半的时间里，深度贫困地区脱贫攻坚工作进展如何？如何补上深度贫困地区发展的短板？26日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上，国务院扶贫办有关负责人和部分深度贫困地区扶贫干部就上述问题作出解答。

### 攻坚克难 成绩可喜

凉山州是全国“三区三州”深度贫困地区之一，有深度贫困县11个，建档立卡贫困人口97万，2013年底贫困发生率是19.8%。精准扶贫以来，我们取得了可喜的成绩，到2018年年底，全州累计减贫65.9万人，贫困发生率降至7.1%。四川省凉山彝族自治州副州长向贵瑜说。

哪些地区属于深度贫困地区？在国家层面主要指“三区三州”。三区是指西藏、新疆南疆四地州和四省藏区；三州是指甘肃的临夏州、四川的凉山州和云南的怒江州。

谈起变化，向贵瑜现场总结了以下最突出的几点：

人修了路、路改变了人。凉山著名的悬崖村，已经修出了一条钢梯天路，这条天路彻底结束了悬崖村人与世隔绝的历史，让新一代村民实现了与时代同频共振。

人建了房，房改变了人。凉山州陆续投入了271亿元，建起了10.82万套新房，48.54万贫困人口在这些新房中开始了新生活。

人融入了文明，文明改变了人。凉山州投入122亿元，建成了各级各类学校1572所，小学教学点1011个，投入22.58亿元，建成3117个“一村一幼”的幼教点。

人拥有了能力，能力改变了人。凉山州投入38.1亿元，建设一批现代农业产业园，贫困群众的口袋鼓了，眼界开阔了，思想解放了，脱贫致富的信心愈发坚定了。

凉山巨变。群众彻底摒弃了安于贫困的心理，树立了自我脱贫的信心和勇气。向贵瑜说。

2018年，全国334个深度贫困县共减贫480万人，占全国减贫总数的38%。这334个县的贫困发生率比2017年下降了4.9个百分点，比全国下降的速度快了3.2个百分点。这说明，我们对深度贫困地区脱贫攻坚的政策在持续发挥作用，支持深度贫困地区脱贫攻坚的力度在加大，成效在显现。国务院扶贫办副主任欧青平说。

### 整合力量 集中攻坚

深度贫困地区脱贫成绩的背后，是两年来从中央到地方的一系列政策措施陆续出台，推动深度贫困地区脱贫攻坚不断向纵深发展：

强化政策的倾斜保障，2017年9月，中办、国办印发了《关于支持深度贫困地区脱贫攻坚的实施意见》，从中央统筹来强化资金、政策、人财物各方面的保障。各部门陆续出

台了40多个配套性文件，把中央的政策要求进一步具体化、细化。

整合各方面力量，加大集中攻坚力度。2018年到2020年，中央财政对深度贫困地区投入的资金达到2140亿元，其中用于“三区三州”的将近一半，达1050亿元。此外，大力动员社会力量向深度贫困地区倾斜。在由全国工商联推动的“万企帮万村”精准扶贫行动带动下，现已经有7.64万家民营企业结对帮扶4.88万个建档立卡贫困村，有1000多万贫困人口受益。

在中央的部署下，各深度贫困地区聚焦精准，集中攻坚。山西临县在一个战场上打赢生态治理与脱贫攻坚两个攻坚战。2016年以来，临县组建设合作社313个，吸纳农村劳动力1.5万参与造林，其中贫困人口9000多人。2016年至2018年，临县三年累计造林99万亩，是“十二五”期间全县造林面积的2.6倍，森林覆盖率由2015年的18.1%提升为2018年的24.5%。

在实现增绿的同时，贫困人口实现了退耕还林领资金，造林护林拿薪金，生产经营得现金，流转入股挣租金。这两年不仅山增绿了，老百姓增收了，生态环境也在逐步改善，初步实现了增收和增绿、生态和生计的有机统一。山西省吕梁市临县县委书记张建国说。

产业是脱贫的重要支撑。在资源禀赋差的深度贫困地区，如何选择产

业成为关键。这几年我们充分利用高原的冷凉气候和天然牧草的优势，发展牦牛和青稞产业；充分利用光照优势，大力发展光伏扶贫产业；充分利用青海特有的自然、人文景观，大力发展战略旅游、民族文化产业。青海省扶贫开发局局长马丰胜说。

### 目标标准 尽锐出战

深度贫困地区脱贫攻坚这两年取得了非常好的成效，但是难度依然很大，困难仍然不少。欧青平说，334个深度贫困县没有脱贫的贫困人口还有627万人，占全国未脱贫人数的近一半，这些地方的脱贫成本比别的地方高，脱贫难度比别的地方更大。

深度贫困地区经济基础发展比较薄弱，生态环境脆弱，劳动力的文化素质比较低，内生动力调动起来比较慢。深度贫困地区是脱贫攻坚最大的短板，是最不托底的地方。欧青平说。

欧青平表示，下一步，将按照中央的决策部署，坚持目标导向和问题导向相结合，坚定信心，坚持目标标准，解决底线任务，巩固提升脱贫质量，加大各方的支持力度，抓好各项政策举措落实，注重防范化解各种风险，持续加强干部队伍建设作风建设，以良好的作风去破解形式主义、官僚主义，为贫困地区的老百姓提供更好的帮助。

新华社北京6月26日电

## 慈利县开展保护耕地宣传活动

本报讯 6月25日，慈利县开展以保护耕地为主题的宣传活动。

当天，该县自然资源局结合征地拆迁、地质灾害防治、城乡规划管理工作在县人民广场设置了宣传台，大型电子屏滚动播放“土地日”宣传标语和地质灾害防治标语10余条，前来咨询群众络绎不绝。本次宣传活动共分发宣传资料1000余份，张贴宣传画册500份，各宣传台共计接待前来咨询群众3000余人次。

（张琼）

## 协合乡卫生院为69名儿童免费体检

本报讯 6月25日，武陵源区协合乡卫生院组织医务人员为69名幼儿进行免费健康体检。

体检医生为孩子们进行了身高、体重、牙齿、视力、血红蛋白等项目的检查，及时了解幼儿的生长发育及身体状况，对孩子的疾病做到早发现、早治疗，保障孩子们健康成长。

（姚锦）



6月26日，农民在贵州省印江县朗溪镇昔蒲村的石漠化治理区采摘桃子。

近日，贵州省印江土家族苗族自治县朗溪镇种植的桃子、李子等水果陆续成熟，种植在连片石头缝之间的水果，吸引了众多客商和游客前来采购。

近年来，印江县通过探索逐步形成了“茶叶、松树、水果、畜牧”的石漠化区域治理模式，在有效改善石漠化问题的同时，促进农民增收。

新华社记者 杨文斌 摄

## 武陵源区评选文明单位、文明村镇、文明校园

本报讯 6月26日，武陵源区启动今年文明单位、文明村镇、文明校园评选活动。

文明单位申报对象为全区范围内

创建文明单位中成绩突出，能够发挥示范作用的党政机关、人民团体机关，以及实行独立核算、具有独立法人资格或建有中国共产党基层组织或工会基层

组织的多种所有制形式的企业、事业单位。文明村镇申报对象为全区范围内创建文明村镇工作中成绩突出，能够发挥示范作用的乡和行政村。文明校园申报

对象为全区范围内领导班子建设好、思想道德教育好、活动阵地好、教师队伍好、校园文化好、校园环境好的中小学校。（本报记者 郭渊 通讯员 张林）

克，麻古疑似物净重8.92克。经市公安局刑事科学技术研究所检验，冰毒疑似物中检出甲基苯丙胺成分，麻古疑似物中检出甲基苯丙胺和咖啡因成分。

2018年10月25日，被告人谢某某在邵东县某餐馆一楼被邵阳市公安局禁毒大队民警抓获。

今年以来，慈利县人民检察院从重打击毒品犯罪，现已批准逮捕毒品犯罪案件6件10人，提起公诉10件19人。

检察官提醒，根据《中华人民共和国刑法》第三百四十七条的规定，走私、贩卖、运输、制造毒品，无论数量多少，都应当追究刑事责任，予以刑事处罚。

（代娇娇 谢海军）

## 慈利县人民检察院批准逮捕毒品犯罪案件6件10人

宜。当晚10时许，刘某某来到邵东县与谢某某见面，提出想购买50克冰毒，谢某某表示同意并约定价格。9月6日凌晨，二人在邵东县某宾馆附近进行交易，谢某某将100个小白包冰毒疑似物交给刘某某，刘某某随即支付了现金。之后，被告人谢某某还表示给刘某某的冰毒只有32克，天亮后再给剩余的18克。当日14时许，在邵东高铁站附近，被告人谢某某将1大

包白色晶体冰毒疑似物交给刘某某。当天下午，刘某某驾车从邵东县出发返回慈利县，9月7日凌晨在常张高速公路上被慈利县公安局民警抓获。民警当场从刘某某所驾驶车辆中查获白色晶体冰毒疑似物100小包和2大包、麻古疑似物1包。经称量，冰毒疑似物100小包净重35.55克、2大包冰毒疑似物分别净重11.22克、47.81克，共计净重94.58

性的意识模糊。这一种感觉越来越明显的时候，就说明身体的这种病症比较严重了。

### 2、舌苔

当出现湿热体质的时候，也可以从舌苔就能够看出身体的健康状况。比如患有湿热体质的人，舌苔比较厚，并且舌苔的颜色是白的，只要身体有这样的症状，就完全可以说说明身体的湿热现象比较严重。

### 3、盗汗

盗汗是身体最容易出现的一种现象，而且这一种现象会随着天气炎热的变化而变化。比如天气炎热的时候，盗汗的情形就比较严重，气温降

### 4、容易劳累

当出现湿热体质的时候，也容易引发劳累的情形，而且这一种疲劳感会显示为肌肉无力，甚至是大脑暂时



杏林之窗

张家界市中医院协办

如今夏季已经到来，最容易引发的一种症状就是会出现湿热的体质。当出现湿热体质后，可以通过哪些现象看出，可以采取哪些方法来应对呢？

1、湿热体质的表现形式  
1、身体消瘦

## 如何消除身体湿热？

下来的时候，自身盗汗的情况又会明显地降低。

### 3、舌苔

当出现湿热体质的时候，也可以从舌苔就能够看出身体的健康状况。比如患有湿热体质的人，舌苔比较厚，并且舌苔的颜色是白的，只要身体有这样的症状，就完全可以说说明身体的湿热现象比较严重。

### 4、容易劳累

当出现湿热体质的时候，也容易

引发劳累的情形，而且这一种疲劳感会显示为肌肉无力，甚至是大脑暂时

性意识模糊。这一种感觉越来越明显的时候，就说明身体的这种病症比较严重了。

### 二、如何调理身体湿热的病症